
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ  ΣΤΗΝ «ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΠΙ 
ΤΩΝ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΙΔΗΜΟΥΝΤΩΝ» 
 
H Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος σε συνεργασία με το Υπουργείο Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης, το Υπουργείο Εσωτερικών, και την ΑΑΔΕ ανέπτυξε μία κεντρική 
πλατφόρμα για την υποβολή ηλεκτρονικής δήλωσης, τον αυτοματοποιημένο υπολογισμό 
και την είσπραξη των τελών επί των ακαθαρίστων εσόδων και παρεπιδημούντων. 
 
Η «Πλατφόρμα Δήλωσης επί των ακαθαρίστων εσόδων και παρεπιδημούντων» 
απευθύνεται σε όλες τις επιχειρήσεις της χώρας που υπόκεινται στο τέλος επί των 
ακαθαρίστων εσόδων ή παρεπιδημούντων, το οποίο είναι υπόχρεες να καταβάλουν 
σύμφωνα με την υποβληθείσα περιοδική τους δήλωση στην ΑΑΔΕ.Οι επιχειρήσεις θα έχουν 
τη δυνατότητα, έπειτα από την ενεργοποίηση των Δήμων όπου ανήκουν, να υποβάλουν 
ηλεκτρονικά τη δήλωσή τους και να πληρώσουν ηλεκτρονικά το αναλογούν τέλος μέσω της 
Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr) στην παρακάτω διεύθυνση: 
https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/phorologia-
epikheireseon/elektronike-delose-epi-ton-akathariston-esodon-kai-tou-telous-diamones-
parepidemounton 
Ο Δήμος Αγιάς έχει ενταχθεί και έχει ανοίξει παραγωγικά η «Πλατφόρμα Δήλωσης επί 
των ακαθαρίστων εσόδων και παρεπιδ/ντων» από τις 5/10/2022. Ο Δήμος μας 
αξιοποιώντας τις δυνατότητες της τεχνολογίας  και των καινοτόμων εφαρμογών, 
απλοποιώντας τις διαδικασίες, προσπαθεί να δημιουργήσει υπηρεσίες φιλικές προς τον 
πολίτη περιορίζοντας τις μετακινήσεις και τις πολύπλοκες διαδικασίες. 
 
Η πλατφόρμα αναλαμβάνει να υπολογίσει αυτοματοποιημένα το αναλογούν τέλος και το 
τυχόν πρόστιμο σε περίπτωση εκπρόθεσμης καταβολής από την υποβληθείσα περιοδική 
δήλωση στην ΑΑΔΕ. H διαδικασία ολοκληρώνεται με την επιτυχημένη ηλεκτρονική 
πληρωμή της οφειλής μέσω της υπηρεσίας οnline πληρωμών IRIS από τη ΔΙΑΣ Α.Ε. Τα 
καταβληθέντα ποσά πιστώνονται απευθείας σε ειδικό τραπεζικό λογαριασμό του εκάστοτε 
Δήμου.  
Συστήνεται στους πολίτες να προσέρχονται στους λογιστές τους για την υποβολή της 
δήλωσης ΦΠΑ εγκαίρως (τουλάχιστον 10 ημέρες πριν την λήξη της καταληκτικής 
ημερομηνίας υποβολής δήλωσης) ώστε να υπάρχει η δυνατότητα πληρωμής του τέλους 
χωρίς πρόστιμο. 
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